
Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (13/03/2019)

Tercera División - Primera Fase - XV - Jornada 28

Encuentro Peña Sport - Beti Onak: visto el escrito presentado por el club local, el Juez Único de Competición y Disciplina 
Deportiva de la Federación Navarra de Fútbol estima su pretensión en base a la siguiente argumentación: Las Reglas de 
Juego de IFAB publicadas por la FIFA para la temporada 18/19 y por ello vigentes en la temporada actualmente en 

competición establecen que:"9. Area Técnica. El Área técnica se relaciona en particular con los partidos disputados en 
estadios que cuentan con un área especial con asientos para el cuerpo técnico, y los sustitutos y los jugadores 

sustituidos, como se describe a continuación:. El área técnica se extenderá únicamente 1 m a cada lado del área de 
asientos y hacia adelante hasta 1m de distancia de la línea de banda...."Por lo expuesto, se entiende que el estadio de la 

Peña Sport cumple con las condiciones anteriormente expuestas.

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 112)

VALENCIA IBARGUEN, Deivy Beti Kozkor K.E. Suspensión: 1 Part.

ERVITI ARIZ, Javier C.A. Cirbonero Suspensión: 1 Part.

GARBAYO CHIVITE, Adrian C.A. Cirbonero Suspensión: 1 Part.

MARTÍNEZ MARQUÉS, Israel C.D. Corellano Suspensión: 1 Part.

ALONSO DEL POZO, Pablo C.D. Subiza Cendea de Galar Suspensión: 1 Part.

GARCÍA DE VICUÑA BILBAO, Daniel C.D. Subiza Cendea de Galar Suspensión: 1 Part.

SOLA ARRE, Aritz U.C.D. Burlades Suspensión: 1 Part.

ALDAVE AGUADO, Alvaro U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

JACOISTI JASO, Eztieder U.D. Mutilvera Suspensión: 1 Part.

Doble amonestación con ocasión de un partido (Art. 113)

AGRAMONTE RAMIREZ, Marcos C.D. Avance Ezcabarte Suspensión: 1 Part.

MARTINEZ BAIGORRI, Adrian C.D. Cortes Suspensión: 1 Part.

HUALDE ZARATIEGUI, Jose Javier Club Atlético Osasuna "B" Suspensión: 1 Part.

Protestas al árbitro (Art. 120)

GONZALEZ LOPEZ, Miguel Angel (Ent.) C.D. Valle de Egües Suspensión: 2 Part.

Otros acuerdos:

No dirigirse al vestuario tras ser expulsado (Art. 114.3)

GONZALEZ LOPEZ, Miguel Angel (Ent.) C.D. Valle de Egües Suspensión: 1 Part.

Incumplimiento instalaciones/condiciones de salubridad/decoro sin suspensión (Art. 139.1c)

U.C.D. Burlades U.C.D. Burlades Amonestación Pública
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Federación Navarra de Fútbol

ACUERDOS ADOPTADOS POR EL JUEZ ÚNICO DE COMPETICIÓN (13/03/2019)

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 24

Se cierra información del encuentro Mutilvera - Beti Onak: tras los escritos presentados por el Club visitante y el 
colegiado, el Juez Único de Competición y Disciplina Deportiva de la Federación Navarra de Fútbol acuerda: Visto escrito 

presentado por el Sr. Colegiado, en el que se modifica el minuto en el que se sancionó al jugador, se modifica 
únicamente el Acta en cuanto a ese dato, desestimándose la Alegación presentada y confirmándose la tarjeta al jugador 
D. Aitor Cajal Albero: amonestación por el artíuclo 111.1a del Código Disciplinario de la Real Federación Española de 

Fútbol: juego peligroso.

Liga Nacional Juvenil - Primera - XVI - Jornada 25

Suspensiones:

Acumulación de amonestaciones en diferentes partidos (Art. 112)

CIAURRIZ JAURRIETA, Cesar C.D. Amigo Suspensión: 1 Part.

GARCIA PELAEZ, Asier C.D. Pamplona Suspensión: 1 Part.

GOUDANI EL BARAKA, Ayoub C.F. Gazte Berriak Ansoain Suspensión: 1 Part.

Insultos, amenzas y provocaciones (Art. 116)

SOEIRO SILVA, Kevin Savier Peña Sport F.C. Suspensión: 1 Part.

Protestas al árbitro (Art. 120)

GARCIA BONILLA, Jose Joaquin (Ent.) C.A. Cirbonero Suspensión: 2 Part.

MORENO ALCALDE, Javier Club Atlético Osasuna Suspensión: 2 Part.

Otros acuerdos:

Incumplimiento instalaciones/condiciones de salubridad/decoro sin suspensión (Art. 139.1c)

U.D.C. Txantrea K.K.E. U.D.C. Txantrea K.K.E. Amonestación Pública
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